



**Бывший руководитель управляющей компании,
подозреваемый в мошенничестве в особо крупном размере
при транспортировке и размещении твердых коммунальных
отходов, заключен под стражу**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ООО УК «Лидер» Дмитрия Зуева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Напомним, что с января по декабрь 2020 года Дмитрий Зуев и Мурад Гаджимагомедов, совместно с другими неустановленными лицами из органов управления данного юридического лица и ООО УК «Новый город 2», с целью хищения денежных средств предусмотренных на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

транспортировку и размещение (захоронение) твердых коммунальных отходов с мест накопления до полигона ООО «Грин Тау», расположенного на территории города Избербаш, организовали незаконную транспортировку и последующее захоронение собранных с территории городов Махачкала, Каспийск, Буйнакск, Кизилюртовского, Кумторкалинского, Буйнакского и Унцукульского районов на земельном участке, не предназначенном и не обустроенном для этих целей, расположенном в границах села Агачаул Карабудахкентского района Республики Дагестан.

Таким образом, Зуев, Гаджимагомедов и другие неустановленные лица, путем неисполнения условий соглашений, заключенных с Министерством природных ресурсов и экологии Республики Дагестан, путем обмана, выразившегося в сокращении расходов по транспортированию и размещению (захоронению) ТКО, похитили денежные средства в общей сумме более 235 миллионов рублей.

Сегодня по ходатайству следователя судом в отношении Зуева избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1536830>